

李强当选中共江苏省委书记

省第十三次党代会胜利闭幕，选举产生新一届省委和省纪委，通过关于十二届省委报告的决议、关于十二届省纪委工作报告的决议



李强同志投票选举中共江苏省第十三届委员会委员 肖勇 摄

快讯 11月22日上午，中共江苏省第十三次代表大会在选举产生新一届中共江苏省委员会和省纪律检查委员会，通过关于十二届省委报告的决议、关于十二届省纪委工作报告的决议后，在南京胜利闭幕。

李强同志主持闭幕大会，大会主席团常务委员会成员李强、石泰峰、吴政隆、黄莉新、杨岳、李小敏、王炯、樊金龙、王燕文、曹德信、蒋卓庆、王立科在主席台前排就座。

本次全体会议实到代表883人，符合规定人数。

上午9时，闭幕大会开始，首先宣布了第十三次省委候补委员、省纪委委员候选人名单。会议以无记名投票方式进行了差额选举，17位同志当选为中国共产党江苏省第十三次委员会候补委员，55位同志当选为中国共产党江苏省第十三次纪律检查委员会委员。当李强宣布新一届省委、省纪委选举产生后，全体代表热烈鼓掌。

随后，大会通过了关于中共江苏省第十二届委员会报告的决议、中共江苏省第十二届纪律检查委员会工作报告的决议。

李强在大会结束时讲话，他说，中国共产党江苏省第十三次代表大会，全面总结了省第十二次党代会以来取得的重大成就和宝贵经验，深刻分析了面临的形势和机遇挑战，明确了今后五年的总体要求、奋斗目标和主要任务。会议期间，全体代表以高度的政治责任感和历史使命感，多做群众得实惠的好事，努力创造实实在在的业绩。要坚定不移地推进全面从严治党，不断增强各级党组织的创造力凝聚力战斗力，为各项事业的发展提供坚强保证。

李强说，肩负高水平全面建成小康社会的历史重任，使命光荣，催人奋进。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，同心同德、锐意进取，为高水平全面建成小康社会、建设“强富美高”新江苏而努力奋斗。

上午10时36分，李强宣布本次大会的全部议程进行完毕，全场响起了经久不息的热烈掌声。

李强指出，大会结束后，摆在我们面前的首要任务，就是学习宣传好、贯彻落实好大会精神。各级党组织要迅速把大会精

中共江苏省第十三届委员会举行第一次全会

快讯 11月22日下午，中共江苏省第十三届委员会第一次全体会议，选举产生新一届省委和省纪委，通过关于十二届省委报告的决议、关于十二届省纪委工作报告的决议。

李强同志受省第十三次党代会主席团委托，主持这次全体会议。新一届省委委员、候补委员出席会议，省纪委委员列席会议。

会议选举李强同志为中共江苏省委书记，选举石泰峰、吴政隆同志为中共江苏省委副书记。

会议通过了中共江苏省第十三次纪律检查委员会第一次全体会议关于省纪委常务委员会委员和书记、副书记选举结果的报告。

(耿联 郁芬)

李强代表新选出的省委常委会讲话 让老百姓充分感受到 江苏发展的温度

快讯 11月22日下午的选举结束后，李强代表新选出的省委常委会作了讲话。他说，本届省委受命于高水平全面建成小康社会的决胜时刻，肩负着深入推进“强富美高”新江苏建设的重大责任，承载着全省人民过上更加美好生活的热切期盼。我们接过的不仅是历史的“接力棒”，更是接过了一份沉甸甸的责任。接过了一份必须做好的时代答卷。在我们的手上，“第一个百年”目标将要变为现实，为实现“第二个百年”目标和中华民族伟大复兴中国梦打下坚实基础。我们要始终牢记习近平总书记“不忘初心、继续前进”的谆谆教诲，以强烈的责任感和使命感，以创新实干的实际行动，努力交出让党和人民满意的答卷，交出无愧于时代的合格答卷。

李强强调，我们应当为党的事业做出些什么，这是一份必须用忠诚之心书写的答卷。忠诚是共产党人的政治大节，对党绝对忠诚是我们每一个共产党员立身立业的根本，我们要把切实强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，在思想上政治上行动上始终与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，坚决维护党的领导核心的权威。我们必须时刻把讲政治、顾大局摆在首位，坚定不移地把中央方针政策贯彻好，把党中央提出的一系列治国理政新理念新思想新战略落实好，确保中央政令在江苏畅通，自觉做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做。我们要切实扛起全面从严治党的政治责任，坚持不懈地抓班子、带队伍、强基础，进一步巩固好党的执政基础，把各级党组织建设得更加坚强有力，把各方面力量凝聚到党组织的周围，为实现共同的目标而共同努力。

李强说，肩负高水平全面建成小康社会的历史重任，使命光荣，催人奋进。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，同心同德、锐意进取，为高水平全面建成小康社会、建设“强富美高”新江苏而努力奋斗。

上午10时36分，李强宣布本次大会的全部议程进行完毕，全场响起了经久不息的热烈掌声。

李强指出，大会结束后，摆在我们面前的首要任务，就是学习宣传好、贯彻落实好大会精神。各级党组织要迅速把大会精

神。我们要做创新生态的营造者，构建起有利于创新智慧充分迸发的良好风尚。

李强说，未来五年，前景美好，重任在肩。我们要牢记习近平总书记对江苏工作的殷切期望，同心同德，砥砺奋进，不辱使命，无愧时代，为实现省第十三次党代会确定的目标任务而共同奋斗，开创江苏更加美好的明天。

(耿联 郁芬)



在雄壮的《国际歌》声中，中国共产党江苏省第十三次代表大会胜利闭幕 吴胜 朱江 肖勇 摄

贯彻党代会精神，兑现新承诺

现代快报首席评论员 伍里川

以饱满的政治热情学习和落实好党代会精神，让党代会精神的精髓深入人心，拿出时不我待、日拱一卒的精气神，做好每一件事，把握好每一个细节，为新蓝图的宏大叙事奠定坚实基础。

“功崇惟志，业广惟勤”。

这意味着，新江苏已经全

面进入兑现新承诺的时间。

“聚力创新，聚焦富民，高水平全面建成小康社会”是新蓝图的“黄金眼”。把新蓝图变为美好的现实，是承前启后的新承诺。面对发展过程中遇到的种种新机遇、新挑战，果敢承诺，铿锵表态，彰显了施政抱负，弘扬了亮剑精神。

兑现新承诺既需要大局观，又需要细微之处的求真务实。

要把学习贯彻党代会精神与扎实做好本地区本部门工作紧密结合起来，细化目标任务……这是针对“干事策略”细心指导。

改善200万人居住条件；构建10分钟服务圈半径；全省形成1.5小时交通圈……现代快报记者采访民生部门时，这些数字入耳入心。从中既能感受到政府部门在党代会精神的激励下，加速谋事、干事、出彩的劲头，也能感受到政府部门对民意期待的热忱回应。

视野不妨宽阔，不妨多些围棋中的“大模样”气魄。在新江苏新蓝图的设计者眼前，是波澜壮阔的奋斗大场面和发展长画卷。这中间，有运筹帷幄，也有成竹在胸。

在新一轮江苏省委的指

挥下，把主攻战打得沉稳，把“江苏梦”托得更高，这种政治信心越来越强。

与此同时，全省上下，要

为全国发展探路、推动改革开放和现代化建设迈上新台阶……新江苏的新蓝图，是在习近平总书记的谆谆嘱托下，在中国梦的时时感召下，凝聚集体智慧而绘成。“大气场”“大写意”“大创新”必然成为新蓝图、新承诺的最核心关键词。

视野不妨宽阔，不妨多些围棋中的“大模样”气魄。

在新江苏新蓝图的设计者眼前，是波澜壮阔的奋斗大场面和发展长画卷。这中间，有运筹帷幄，也有成竹在胸。

省党代会承载的是7900

万江苏人民的新期待。满足群

众要求，关切群众呼声，解决群众困难，靠大智慧，也靠实

实在在的干事风格。

新江苏迈上新征程，志向高远，一诺千金！

匠心网络·放心十倍
为爱盲



全民向信号盲点说不

扫码参与江苏联通沃4G+放心行动
全民为速度加油



从事新闻报道12年，高能宝妈，家有萌宝一岁，出身于学识渊博的教师家庭，热爱生活，喜欢分享，可专职兼职均可商讨合作。
联系电话：23951295@qq.com